3亿美元!进博会首日"首单"签约

6年首单金额累计达21.3亿美元

□记者 胡蝶飞

本报讯 第六届中国国际进口博览会开展首日,全球目光汇聚"四叶草"。11月5日下午,上海市交易团"首单"花落青浦,采购商震坤行工业超市(上海)有限公司(以下场称:震坤行)与参展商美国陶氏集团"同频共振",达成3亿美元采购订单。

记者了解到,今年进博会 "首单"订单内容涉及有机硅产品,其中有一款改性二甲基硅 液体,为亚太首发产品。采购、 参展双方将共同拓展电子、交 通运输、新能源、包装、建筑等 相关产品的下游市场。

采购商震坤行是一家数字 化的工业用品服务平台,为客 户提供一站式的工业用品采购 与管理服务,目前拥有32 条优势产线,1700多万种产 品,与超过60000家先进制造业客户保持长期合作。建成32个全国总仓、96个服务中心仓,着力搭建覆盖全国"最后一公里"的交付网络,实现工业用品供应链的透明、高效、降成本。

参展商美国陶氏集团,于 1897年创建于美国,是一家全 球领先的材料科学公司,为包 装、基础建设、交通运输、消 费者应用等高增长市场的客户 提供种类广泛、基于科技的差 异化产品和解决方案。

震坤行董事长兼 CEO 陈 龙表示: "时隔四年,震坤行 与美国陶氏集团'再续前缘''强强联合',成功拿下第六届 进博会上海市交易团'首单'。 震坤行志愿成为工业用品行业 内外资品牌进入中国,打开中 国市场的优势渠道。成为全球 贸易合作伙伴进驻中国的最佳



青浦区供图

选择。'

同时,震坤行与施耐德、 杜邦、昕诺飞、卡赫贸易、牧 田、福禄克等6家国际品牌商 共达成战略合作2.6亿美元, 并现场集中签约。 鲜丰企业发展(上海)有限公司与佳沛泽普水果(上海)有限公司达成7000万美元订单,能让上海市及周边区域客户吃到更新鲜、更好吃的高品质水果,上海诺银机电科

技有限公司与上银科技股份有限公司达成 4000 万美元订单,上海赛鼎生物科技有限公司与美国新科技有限公司达成 1000 万美元订单,以上 6 家企业同台集中签约。两次集中签约共达成 3.8 亿美元订单。

从 2018 年首届进博会以来,青浦交易分团连续 6 年签下上海交易团"首单",首单金额累计达 21.3 亿美元。打造9家"6+365"常年展示交易平台,集聚 30 多家贸易机构、76个国家和地区 180 多家客商入驻,上半年实现税收约人民币 26.5 亿元,进博会溢出效应在青浦不断放大。



东航"凌燕"志愿者亮相进博

□记者 胡蝶飞

本报讯 第六届中国国际进口博览会昨日开幕。由 80 名东航优秀乘务员组成的"凌燕"礼仪志愿服务队齐聚"四叶草"——国家会展中心,投入到本届进博会礼仪服务保障工作由

今年是东航"凌燕"礼仪志愿服务队连续第六年服务保障进博,本届进博会上,她们将负责主会场开幕式、23场分论坛和高端配套活动、VIP贵宾接待点位等服务保障,并担负进博期间国家会议中心(上海)的专项志愿讲

记者了解到,今年的 东航"凌燕"礼仪志愿服 务队,平均年龄 27.5 岁, 她们中有不久前加入东航 客舱队伍、入职伊始就表 现出色的新乘务员,也有 连续服务进博、甚至历年"全勤"的优秀"五年级生"、"六年级生",还有执飞过 C919 国产大飞机的乘务员。

在本届进博会开始前,她们都经过了一轮轮专业培训,会期里日均2万步的场馆和讲解路线,她们在培训期间就已经体验。为了给海内外来宾提供艺术精品展示区的高质量讲解,她们不仅要将上万字的艺术珍品讲解稿熟记于心,还要融汇理解每件艺术展品背后的故事与理念。

"2018年首届进博会上,东航'凌燕'礼仪志愿服务队成立,我有幸成为其中一员,自此开启了我连续6届服务保障进博会的青春篇章。进博会'越办越好',我们的服务标准和质量,也会越来越好。"连续6年加入志愿服务队的乘务员唐琪如是说。

"小叶子"志愿服务的港澳风景线

□见习记者 王葳然

本报讯 记者了解到,今年进博会期间,市青年联合会联合沪港青年会、香港青年协会、澳门义工协会专门发起成立了进博会港澳青年志愿服务团,最终来自境内外 29 所不同高校的 39 名港澳青年成为进博会志愿者。这支港澳"小叶子"志愿者团队由30 名香港青年和 9 名澳门青年

组成,年纪最小的还不满 20 岁,成为进博会志愿服务的港澳风景 线

郑伟星是一名土生土长的澳门青年,他在此次进博会中担任讲解工作。在他看来,进博会是了解内地最新经济发展的窗口,报名参加进博会志愿者工作能拓宽他的见识和视野,帮助他增长经验。为此,郑伟星提前查找资料,了解前几届进博会的活动与

参展商规模,发现进博会展馆分为科技、医疗、食品等,这些细分范畴他都有所了解,也让他对志愿工作更胸有成竹。由于郑伟星常年在国外求学,此次进博会的志愿者工作对他而言是全新的体验,他期盼着能和同组"小叶子"一起学习,共促进步,感悟祖国日新月异的发展,积极融人国家发展大局,展现大湾区青年的使命担当。

进博会首日首班接驳车凌晨3点驶出

□记者 季张颖 通讯员 符强

本报讯 进博会首日,地 铁 2 号线徐泾东站自当天运营 起至 14:00 止实施封站。为此, 一批公交人昨天清晨早早上 岗,为有需要的乘客提供免费 接驳服务,方便市民群众出

11 月 5 日凌晨 3 点, 10 辆进博会接驳线公交车统一从位于闵行虹莘路的进博会车辆服务保障基地驶出,前去执行进博会的首个服务保障任务。

据悉,此次参与接驳任务

的车辆都提前进行了精心保养,驾驶员也都是从巴士二公司各车队抽调上来的"老法师"。经过此前几十次的联调联试,他们对于"四叶草"周边的交通情况早已了如指掌,也有信心能够圆满完成这次第六届进博会的交通保障任务。

歇歇脚,"四叶草"里有了"职工驿站"

□见习记者 王葳然

本报讯 记者了解到,上海市总工会在国家会展中心设立"职工驿站",服务进博会一线职工、志愿者,让他们有地方歇歇脚、喝喝水、充充电。

位于国家会展中心一层展 厅 3 馆和 4.1 馆之间的"职工 驿站"已投入使用,占地面积 30 平米。两张崭新的按摩椅放 置在驿站人口处显眼的位置, 另配有饮水机、医疗箱、充电 宝、电脑、打印机等设施,可 提供休息休闲、饮水充电、应 急医疗等一站式、多元化的暖 心服务。

据悉,"职工驿站"每日 9:00-17:00 安排工作人员值守。 据统计,参与本届进博会服务 保障的职工多达 3 万人,上海 市总工会通过此举做好做实进 博会职工的关心关爱工作,努力为服务进博一线的职工、志愿者提供可感知、可获得的贴心服务,让职工感受"工会在你身边"。

